



U Obrataně se střetl na přejezdu vlak s kamionem

Ve středu 27. září se na železničním přejezdu u Obrataně srazil osobní vlak s kamionem, jehož 58letý řidič z Bosny a Hercegoviny nehodu zavinil. Policisté integrovaného operačního střediska přijali oznámení o nehodě ráno před devátou hodinou. Železniční přejezd u Obrataně je bez závor. Zástupci Drážní inspekce uvedli, že zabezpečovací zařízení bylo v provozu. „Řidič jízdní soupravy taháče s návěsem projížděl po silnici ve směru od Obrataně a jel na obec Lejčkov. Za železničním přejezdem za obcí Obrataně nerespektoval světelné signály přejezdového zabezpečovacího zařízení, svítící střídavě červeným světlem, nereagoval ani na zvukové signály přejezdového zabezpečovacího zařízení a vjel na železniční přejezd v době, kdy tudy projížděl osobní vlak. Ve vlaku, kte-

rý jel po železniční trati ve směru od Chýnova na Obrataň, cestovalo v době nehody pětadvacet osob. Došlo k nárazu osobního vlaku do zadní části návěsu nákladního automobilu a následně k nárazu návěsu do sloupu světelného výstražníku,“ popsala nehodu tisková mluvčí Krajského ředitelství policie Kraje Vysočina Dana Čírtková. Na místě zasahovaly všechny složky integrovaného záchranného systému. Zdravotníci ošetřili řidiče nákladního vozidla a jednoho cestujícího z vlaku bez nutnosti jejich převozu do zdravotnického zařízení. Při dopravní nehodě vznikla hmotná škoda v celkové výši téměř dva a půl milionu korun. Silnice zůstala v místě dopravní nehody po celý den zcela neprůjezdná, protože se na ni vysypal převážně náklad, kterým byl ocelový granulát v pyt-

lich. Po šestnácté hodině byl provoz v místě nehody obnoven. Do té doby museli policisté odklánět provoz na objíždnou trasu přes Černovice, kratší trasa přes Pacov byla z důvodu opravy uzavřena. Zastaven byl také provoz na železniční trati a vlaky nahradily autobusy. Policisté provedli u řidiče i strojvedoucího dechové zkoušky s negativními výsledky. Na místo byl vyslán kompletní výjezd služby kriminální policie a vyšetřování územního odboru Pelhřimov. Kriminálníisté řidiče nákladního vozidla zadrželi a umístili ho v policejní cele. Den nato viníka nehody na železničním přejezdu pelhřimovští kriminalisté obvinili ze spáchání trestného činu obecného ohrožení z nedbalosti. V případě prokázání viny mu hrozí trest odnětí svobody až na pět let. Cizinec je stíhán na svobodě. (mr)



V soutěži Kraje Vysočina o nejlepší letošní podnikatele vystoupila na stříbrný stupínek zástupkyně z našeho okresu. Majitelka obchodu se zdravou výživou v Humpolci Hana Pacalová uspěla v kategorii Živnostník roku 2017 Kraje Vysočina. Hana Pacalová se již více než sedm let věnuje prodeji zdravé výživy, čajů, kávy a regionálních produktů. Do této humpolecké prodejny se zákazníci rádi vracejí především kvůli širokému sortimentu zboží i regionálních potravin, oblíbené jsou například sýry a tvaroh od místního výrobce. Hana Pacalová se zaměřuje na zdravou výživu a kvalitní potraviny obecně. Foto Zuzana Havlová

Policisté vyrazili do ubytoven v Humpolci

Policisté z územního odboru Pelhřimov společně s policisty z odboru cizinecké policie Krajského ředitelství policie Kraje Vysočina kontrolovali v Humpolci legalnost pobytu cizinců na území České republiky. Policisté zkontrolovali šest místních objektů, ve kterých jsou ubytováni cizí státní příslušníci. Při pobytových kontrolách policisté prověřili celkem 125 osob, většinou se jednalo o státní příslušníky Rumunska, Bulharska a Ukrajiny. Šest státních příslušníků Rumunska při kontrole nemělo u sebe žádné doklady, které by prokazovaly jejich totožnost. Rumuni se dostupili přestupku zákona o pobytu cizinců a policisté jim uložili poku-

tu v příkazním řízení. Všichni zkontrolovaní cizinci pobývali na našem území legálně. „Pobytové kontroly směřujeme do míst, kde dochází ke zvýšenému pohybu cizinců v rámci celého Kraje Vysočina. Naši pozornost zaměřujeme na kontrolu legalnosti pobytu cizinců na území České republiky, pravost a platnost dokladů, které cizinci předkládají. Kontrolujeme také, zda cizinci mají řádné povolení k výkonu práce na území České republiky, pokud je takové povolení podmínkou k výkonu zaměstnání,“ informoval Oldřich Chaloupka, vrchní komisař odboru cizinecké policie Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. (th)

Co ještě chtějí starostové za rok stihnout do voleb

Starostové Pelhřimova i Humpolce mají podobné plány, deník MF DNES je oslovil s tím, co ještě hodlají stihnout do konce ročního funkčního období. Starosta Pelhřimova František Kučera uvedl, že radnice chce především dokončit rozsáhlý projekt revitalizace Městských sadů. Humpolecký starosta Jiří Kučera také jako první prioritu určil celkovou revitalizaci hlavního městského parku Stromovka. Dále plánuje dokončit rekonstrukci ulic Husova, Školní a Čejovskou. MF DNES zveřejnila záměry i ostatních starostů měst našeho okresu. Podle starosty Pacova Lukáše Vlčka město pracuje na projektu Domu sociálních služeb a novostavbě areálu MŠ Za Branou, které by měly být v příštím roce ukončeny. Starosta Počátek Karel Štefl zase usiluje o výkup pozemkových parcel v obytné zóně za panelovým sídlištěm v Počátkách a vybudování sítě pro prodej zájemcům o stavbu rodinných domků. Příprava a realizace

Komunitního domu pro seniory je hlavní úsilí starostky Červené Řečice Zdeňky Bečkové, která hodlá ještě zasíťovat další etapy stavebních parcel. Také starosta Kamenice nad Lipou Ivan Pfaur usiluje o zahájení přestavby budovy kamenického kina na Komunitní centrum města. Kino je uzavřené a v rekonstruované budově by tak mohl vzniknout prostor pro různé spolky, občanské aktivity, skauty i pro matky s dětmi. Kameničtí spoléhají na získání financí na tuto akci s rozpočtem 25 milionů korun z dotačních titulů. V Žirovnici je podle starosty Milana Šmída letitým problémem dokončení rekonstrukce Popelínské ulice. Černovický starosta Jan Brožek plánuje rekonstrukci náměstí, opravu Svatošské ulice i místní sokolovny. Starosta Horní Cerekve Jaroslav Andrlé by zase uvítal realizaci rekonstrukce 150metrové části silnice na náměstí, která je ve velmi špatném stavu a kazí dojem jinak upraveného centra města. (zp)

Pěstitele brambor zřejmě čeká omezení kvůli želivce

Na třech pokusných polích zkouší zemědělci v našem regionu pěstovat brambory bez běžně používaných herbicidů. Pod dohledem vědeckých pracovníků v praxi ověřují odolnost nejčastěji používaných odrůd proti pleveľům a škůdcům. Poté vyhodnotí dopady pokusné regulace na obvyklý výnos. Zkouší podmínky, které budou muset v budoucnu respektovat na Pelhřimovsku kvůli omezením vycházejícím ze zvýšené ochrany vodního díla Švihov. Experimentální políčka brambor sledují pracovníci Výzkumného ústavu bramborařského v Havlíčkově Brodě v katastrech největších producentů

brambor na Pelhřimovsku. Zatím se jedná o ojedinelá pole podobného zaměření v celé republice. Odborníci odhadují, že na rozdíl od současného výnosu 35 až 40 tun brambor z hektaru se bude v budoucnu jednat po zavedení navržených omezení státém pouze o asi poloviční výnos na pozemku o stejné výměře. Zemědělci varují, že cena českých brambor stoupne a budou se ještě více dovažet ze zahraničí. Jedno z pokusných polí je například u Kře-



Internet rychlosti světla přímo až k vám do bytu...
Pobočky Pelhřimov a Humpolec

stampi máme řešení
Stále pro vás rozšiřujeme optickou síť v Pelhřimově.
565 333 444 | www.stampi.cz

Vyvinuli jsme pro Vás motor 1.0 TSI – náš nový symbol dynamiky a úspornosti. Ve městě si Vás získá tichým a kultivovaným chodem. Vyjeďte s ním na svou oblíbenou silnici a užijte si jeho výkon 81 kW i lehkost, s jakou zrychluje z 0 na 100 km/h pod 10 sekund. Zajímají Vás auta spíš z ekonomické stránky? Pak oceníte kombinovanou spotřebu 4,6 l/100 km, vysokou životnost, podloženou intenzivními zátěžovými testy, nebo výhodné financování se ŠKODA Financial Services. Navštivte nás a odhalte sami výhody motoru 1.0 TSI ve voze ŠKODA RAPID SPACEBACK při testovací jízdě.

novaskodarapid.cz ŠKODA Financial Services

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTO RACEK a.s.
Humpolec, tel.: 565 502 411
Havlíčkův Brod, tel.: 569 408 011
Pelhřimov, tel.: 565 333 671
www.auto-racek.cz

DOST SILNÝ A ÚSPORNÝ
Přijďte se sami přesvědčit

ŠKODA SIMPLY CLEVER

1.0 TSI

NOVÁ ŠKODA RAPID SPACEBACK
již od 299 900 Kč

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu ŠKODA RAPID SPACEBACK: 4,0–4,9 l/100 km, 103–115 g/km

Vyšší odborná škola a Střední škola hotelová
SČMSD Pelhřimov, s.r.o.

srdečně zve všechny žáky, rodiče, příznivce a přátele školy na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v úterý 24. října 2017 od 9.00 do 16.00 hodin

Můžete se těšit na:

- * prohlídku školy s žáky hotelové školy, získání informací o studiu
- * prezentaci výrobků studené kuchyně, cukrární
- * ukázkou práce a odborných dovedností budoucích kuchařů, cukrářů, pekařů i číšníků
- * soutěže, ochutnávku a další doprovodný program

Současné si můžete zakoupit zákusky nebo čajové pečivo z naší cukrářské dílny.

Srdečně Vás zveme... www.hs-pe.cz

Agrostroj Pelhřimov
akciová společnost

přijme ihned na PRÁŠKOVOU LAKOVNU
větší počet zaměstnanců na tyto profese:

OPERÁTORY VE VÝROBĚ
- obsluha práškové lakovny

LAKÝRNÍKY
- pro robotizované práškové lakování

- na tyto profese zaměstnance zaučíme
- dvousměnný až třísměnný provoz

NABÍZÍME **VELMI VÝHODNÉ MZDOVÉ PODMÍNKY!** zajímavou práci v perspektivní firmě, moderní technologie, další profesní rozvoj, závodní stravování, vlastní zdravotní středisko, ubytování, bytová výstavba, zázemí stabilní české firmy

JESTLI CHCETE PRACOVAT V EKONOMICKY STABILNÍ A ROZRŮSTAJÍCÍ SE FIRMĚ - KONTAKTUJTE NÁS!

Firma vítá na dané profese muže i ženy.

AGROSTROJ Pelhřimov, a.s.
Miloslav Kubiska, vedoucí personálního útvaru
U Nádraží 1967
393 01 Pelhřimov
E mail - miloslav.kubiska@agrostroj.cz

telefon: 565 360 208, 280
MT: 728 871 118